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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

 

Топ/ пуловер Lillesol от Isabell Kraemer 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 8, 9). 

Финальная окружность топа по линии груди: 101.5 (110, 118.5, 125, 133)(141.5, 151.5, 161, 168) см. 
Рекомендованный припуск на свободу облегания: 18-28 см.  

Топ на фото связан с припуском на свободное облегание по линии груди 23 см. 

Пряжа. 

Топ с коротким рукавом связан из пряжи Pascuali Puno Winikunka (70% хлопок, 30% альпака;                      
200 м в 50 г), в оттенке 64/Safran. 

Пуловер с длинным рукавом связан из пряжи LANIVENDOLE Aestiva (70% шерсть, 30% лен;           
300 м в 50 г), в оттенке Tabacco. 

Вы можете использовать другую мягкую и комфортную к телу пряжу толщиной Fingering или Lace, 

позволяющую получить заданную плотность вязания. 

Приблизительный расход пряжи: 
Для версии топа 820 (912, 997, 1064, 1156)(1260, 1364, 1474, 1547) м. 

Для версии пуловера с длинным рукавом 1061 (1172, 1264, 1336, 1432)(1552, 1670, 1791, 1857)  м. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Спицы: круговые спицы 3.25 мм для планки горловины, низа корпуса и рукавов;                                                   
круговые спицы 3.5 мм для основных деталей.  

Длину лески и тип спиц для вязания начала кокетки, рукавов и резинки рукавов выбирайте, исходя из 
своих предпочтений: круговые спицы с короткой леской, круговые спицы с длинной лески при вязании 
методом Волшебной петли, чулочные спицы. 

Плотность вязания:  
24 п. х 36 рядов = 10 см х 10 см лицевой гладью, спицами 3.5 мм, после блокировки. 
25 п. х 36 рядов = 10 см х 10 см текстурным узором, спицами 3.5 мм, после блокировки. 

Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого размера, 
позволяющего получить заданную плотность вязания. 

Др. инструментарий: держатели петель или бросовая нить, маркеры, гобеленовая игла, 
инструменты для блокировки, счетчик рядов (опционально). 

Финальные измерения топа: 

 
 

Ширина горловины спинки (без учета планки): 16 (17, 18, 18, 18)(18, 19, 19, 19.5) см. 

Ширина плеча: 17.5 (19.5, 21, 23, 25)(27, 29, 31.5, 32.5) см. 

Глубина V-горловины (без учета планки): 17 (17.5, 18, 18.5, 19)(19.5, 20, 21.5, 22) см. 

Глубина проймы: 14 (15.5, 16.5, 17.5, 19)(21, 22, 23, 24) см. 

Окружность верхней части рукава: 30 (32.5, 35, 36.5, 40)(43.5, 46, 48.5, 50) см. 

Окружность топа (в районе подрезов): 101.5 (110, 118.5, 125, 133)(141.5, 151.5, 161, 168) см. 

Окружность топа по линии низа: 96 (104.5, 113, 118, 125.5)(133.5, 144, 141.5, 158) см. 

Длина корпуса от подрезов: +/- 38.5 см.  

Длина рукавов от подрезов (версия топа с коротким рукавом): +/- 9 см. 

Длина рукавов от подрезов (версия пуловера с длинным рукавом):  
40.5 (40.5, 40.5, 40.5, 39.5)(39.5, 39.5, 39.5, 38) см. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Аббревиатуры и сокращения: 
ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 
сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая / изнаночная п. 

Круг.Ряд  = круговой ряд 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 
ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 
правую 

2в1/изн = (изн. за переднюю стенку, изн. за 
заднюю стенку) – в одну и ту же петлю.  
(1 п. прибавлена) 

2 вм.лиц / 3 вм.лиц = провязать 2 п. / 3 п. 
вместе как лиц. (1 п. убавлена / 2 п. убавлено с 
наклоном вправо) 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 
лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе 
как лиц. за заднюю стенку п. (1 п. убавлена с 
наклоном влево) 

ЦДУ = центральная двойная убавка: снять 2 п. 
вместе как лиц (как если бы собирались 

провязать их 2 вм.лиц) с левой спицы на 
правую, 1 лиц, накинуть снятые п. поверх 
провязанной. (2 п. убавлено) 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя 
спицу сзади, и провязать её лиц. за переднюю 
стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю 
стенку п. 

Укор.Ряд = укороченный ряд 

п/р = повернуть работу 

ДП = двойная петля (используется в технике 
немецких укороченных рядов) 

сн-нзр = снять петлю как изн. с нитью за 
работой 

ЛПП = левая панель переда 

ППП = правая панель переда 

УЗОР = раппорт текстурного узора 
Маргаритка из 3-х петель 

 

Специальные техники и приемы:  
Классический способ набора петель от длинной нити (Long Tail Cast On): см. видео по ссылке 
https://www.purlsoho.com/create/long-tail-cast-on/ 

Жгутообразный способ набора петель (Cable Cast On): см. видео по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=4YUfdREnSQI 

Немецкие Укороченные ряды – см. видео-урок по ссылке 

http://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA 

В лиц. рядах: вязать лиц. количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 

вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст 

двойную п. = ДП). 

В изн. рядах: вязать изн. количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 

вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст 

двойную п. = ДП). 

Провязывание двойных петель: при провязывании двойной петли считать её как одну п., провязывая 

лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду (лДП) или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду (иДП). 
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Выполнение текстурного узора Daisy (Маргаритка).  
Раппорт узора состоит из 3-х петель (далее по тексту 3 п. узора = УЗОР). Выполняется следующим 
образом: 

Вяжите 3 петли вместе (как 3 вм.лиц), но НЕ скидывайте их с левой спицы, сделайте накид, затем 
провяжите эти же самые 3 п. снова как 3 вм.лиц, затем скиньте их с левой спицы. (Из 3-х петель – 3 

петли). 

См. видео: https://www.youtube.com/watch?v=SSdAONlPops 

Текстурный узор для левой панели переда (ЛПП), выполняется поворотными рядами  
на 27 (27, 27, 27, 35)(35, 35, 43, 43) п. 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, 1 изн, (3 лиц, 1 изн, УЗОР, 1 изн) – до М.  

Ряд 2 (ИС): (1 лиц, 3 изн) – до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Ряд 3 (ЛС): 2 лиц, 1 изн, (3 лиц, 1 изн) – до М. 

Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2.  

Повторяйте Ряды 1-4. 

Текстурный узор для правой панели переда (ППП), выполняется поворотными рядами  
на 27 (27, 27, 27, 35)(35, 35, 43, 43) п. 

Ряд 1 (ЛС): (1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц) – до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 2 изн, 1 лиц, (3 изн, 1 лиц) – до М. 

Ряд 3 (ЛС): (1 изн, 3 лиц) – до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2.  

Повторяйте Ряды 1-4. 

Текстурный узор для переда поворотными рядами на 53 (53, 53, 53, 69)(69, 69, 85, 85) п.  

Ряд 1 (ЛС): (1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц) – до 5 п. перед М, 1 изн, УЗОР, 1 изн.  

Ряд 2 (ИС): (1 лиц, 3 изн) – до последней п., 1 лиц.  

Ряд 3 (ЛС): (1 изн, 3 лиц) – до последней п., 1 изн.  

Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2.  

Повторяйте Ряды 1-4. 

Текстурный узор для переда круговыми рядами  
на 53 (53, 53, 53, 69)(69, 69, 85, 85) п.  

Круг.Ряд 1: (1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц) – до 5 п. перед М, 1 изн, УЗОР, 1 изн.  

Круг.Ряд 2: (1 изн, 3 лиц) – до последней п., 1 изн.  

Круг.Ряд 3: вяжите как Круг.Ряд 2.  

Круг.Ряд 4: вяжите как Круг.Ряд 2.  

Повторяйте Круг.Ряды 1-4. 
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Конструкция топа. Lillesol вяжется без швов, сверху вниз. Спинка 
топа выполняется лицевой гладью, в то время как центральная часть 
переда украшена простым, но эффектным текстурным узором 
Маргаритка.  

Работа начинается с выполнения плеч спинки, укороченными 
рядами формируется линия плеч, далее плечи соединяются и 
кокетка спинки вяжется до низа пройм. Далее поднимаются петли 
для панелей переда, которые вяжутся по отдельности на глубину V-

горловины, затем соединяются, кокетка переда так же, как и спинка, 
вяжется на высоту пройм. 

Далее перед и спинка соединяются, корпус топа вяжется круговыми 
рядами до низа. Затем поднимаются петли для планки горловины. 
Далее поднимаются петли для рукавов. Рукава вяжутся по кругу до 

низа. В описании предложены инструкции для двух вариантов 

длины рукава. Вы можете также связать эту модель без рукавов.  

Общая информация. 

Вы можете адаптировать длину корпуса и/или рукавов, исходя из своих предпочтений. Для этого 
перед началом планки низа корпуса и рукавов отрегулируйте количество круговых рядов (провяжите 
меньшее или большее количество). Также возможно изменить окружность корпуса и рукавов, набрав 
большее или меньшее количество петель для подреза (и, соответственно, при выполнении рукавов 
нужно будет поднять большее или меньшее количество петель из петель подреза). Окружность 
верхней части рукава можно изменить еще и за счет изменения высоты проймы, для этого заранее 
определитесь с тем, какую окружность верхней части рукава Вы хотели бы получить, затем 
сориентируйтесь, какой из предложенных размеров подходит под Ваши мерки, и следуйте 
соответствующим указаниям при определении высоты проймы. 

После каждого ряда прибавок / убавок указано новое количество петель. 

Инструкции по выполнению текстурного узора представлены на стр. 4. 

Описание работы. 
Спинка. 

Правое плечо. Наберите на спицы 3.5 мм классическим методом набора от длинной нити Long Tail 

Cast On 42 (47, 51, 55, 60)(65, 69, 75, 78) п. 

Первый Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до конца ряда  

Укор.Ряд 1: (ЛС) 7 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до конца ряда.  
Укор.Ряд 2: (ЛС) лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до конца ряда.  
Укор.Ряд 3: вяжите как Укор.Ряд 2.  

Укор.Ряд 4: (ЛС) 2 лиц, П1Л, лиц. п. до лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до конца ряда.  
(1 п. прибавлена)  

= 43 (48, 52, 56, 61)(66, 70, 76, 79) п.  

Повторите Укор.Ряд 4 еще 2 раза. 

= 45 (50, 54, 58, 63)(68, 72, 78, 81) п. 

Обрежьте пряжу. Поместите петли правого плеча на держатель петель или бросовую нить. 
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Левое плечо. Наберите на спицы 3.5 мм классическим методом набора от длинной нити Long Tail 

Cast On 42 (47, 51, 55, 60)(65, 69, 75, 78) п. 

Первый Ряд (ИС): изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Укор.Ряд 1: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до конца ряда; (ИС) 7 изн, п/р.  

Укор.Ряд 2: (ЛС) ДП, лиц. п. до конца ряда; (ИС) изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Укор.Ряд 3: вяжите как Укор.Ряд 2.  

Укор.Ряд 4: (ЛС) ДП, лиц. п. до последних 2 п., П1П, 2 лиц; (ИС) изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.                      

(1 п. прибавлена)  

= 43 (48, 52, 56, 61)(66, 70, 76, 79) п. 

Повторите Укор.Ряд 4 еще 2 раза. 

= 45 (50, 54, 58, 63)(68, 72, 78, 81) п. 

Соединение плеч. 

Укор.Ряд 7: (ЛС) ДП,  лиц. п. до конца ряда. Поверните работу на ИС. Жгутообразным способом  

Сable Сast Оn наберите 34 (36, 38, 38, 38)(38, 40, 40, 42) п. для центральной части горловины спинки. 

Поверните работу снова на ЛС.  

Перенесите петли правого плеча на левую спицу. С ЛС работы выполняйте следующее:  

снимите последнюю набранную петлю на левую спицу, вяжите 2 вм.лиц (с участием последней 
набранной петли и первой петли правого плеча), затем лиц. п. до ДП, дДП, 4 лиц, п/р;  

(ИС) ДП, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

= 123 (135, 145, 153, 163)(173, 183, 195, 203) п. 

Следующий Укор.Ряд: (ЛС) ДП, лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р;                                                            

(ИС) ДП, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Повторите последний Укор.Ряд еще 0 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 9, 9) раз(а). 

Следующий Ряд (ЛС): ДП, лиц. п. до ДП, лДП, лиц. п. до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до ДП, иДП, изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС) / убавки: 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, лиц. п. до последних 6 п.,                                    
ссл, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. (2 п. убавлено)  

= 121 (133, 143, 151, 161)(171, 181, 193, 201) п.  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС): 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Повторите последние 4 ряда еще 2 раза. 

= 117 (129, 139, 147, 157)(167, 177, 189, 197) п. 

Далее вяжите по рисунку поворотными рядами до достижения длины кокетки примерно  

14 (15.5, 16.5, 17.5, 19)(21, 22, 23, 24) см, измеряя от плеча по пройме. Закончите Рядом ИС. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли спинки на держатель петель или бросовую нить. 
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Перед. 
Левая панель переда. С ЛС работы спицами 3.5 мм, начиная от горловины, поднимите и провяжите 
лицевыми 41 (46, 50, 54, 59)(64, 68, 74, 77) п. вдоль левого плеча спинки. 

Первый Ряд(ИС): 2в1/изн, 1 лиц, 12 (17, 21, 25, 22)(27, 31, 29, 32) изн, ПМ,                                                            

(1 лиц, 3 изн) – до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн. (1 п. прибавлена)  

= 42 (47, 51, 55, 60)(65, 69, 75, 78) п.  

Укор.Ряд 1: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, п/р; (ИС) ДП, 3 изн, 1 лиц, 2 изн.  

Укор.Ряд 2: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, 3 лиц, иДП, 3 лиц, 1 изн, п/р;                                                                             

(ИС) ДП, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн.  

Укор.Ряд 3: (ЛС) 2 лиц, (1 изн, 3 лиц) – до ДП, иДП, 3 лиц, 1 изн, п/р;                                                           

(ИС) ДП, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн.  

Укор.Ряд 4: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц, иДП, 3 лиц, 1 изн, п/р;                                  

(ИС) ДП, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн.   

Укор.Ряд 5: (ЛС) 2 лиц, (1 изн, 3 лиц) – до ДП, иДП, 3 лиц, 1 изн, п/р;                                                           

(ИС) ДП, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн. 

Укор.Ряд 6: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, 3 лиц, (1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц) – до ДП, иДП, 3 лиц, 1 изн, п/р; 

(ИС) ДП, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн. 

Размеры 1, 2, 3, 4: Переходите к секции Формирование горловины. 

Размеры 5, 6, 7, 8, 9: Повторите Укор.Ряды 5-6 еще - (-, -, -, 1)(1, 1, 2, 2) раз(а). Затем переходите к 
секции Формирование горловины. 

Формирование горловины. 

Укор.Ряд 1: (ЛС) 2 лиц, (1 изн, 3 лиц) – до ДП, иДП, сМ, 4 лиц, п/р;                                                                    

(ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, 1 лиц, (3 изн, 1 лиц) – до последних 2 п., 2 изн. 

Размер 1:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП (начиная  Ряда 1) до М, сМ, лиц. п. до ДП, 

лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца ряда. 

Переходите к секции Для всех размеров. 

Размеры 2, 4, 6:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП (начиная  Ряда 1) до М, сМ, лиц. п. до ДП, 

лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца ряда. 

Укор.Ряд 3: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р; 

(ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца ряда. 

Укор.Ряд 4 / прибавка для горловины: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, 1 лиц, 

П1Л, лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП 
до конца ряда. (1 п. прибавлена)  

= - (48, -, 56, -)(66, -, -, -) п. 

Повторите Укор.Ряды 3-4 еще - (0, -, 1, -)(1, -, -, -) раз.   = - (48, -, 57, -)(67, -, -, -) п.  

Переходите к секции Для всех размеров. 



8 

Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Размеры 3, 5, 7, 8, 9:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП (начиная  Ряда 1) до М, сМ, лиц. п. до ДП, 

лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца ряда. 

Укор.Ряд 3 /прибавка для горловины: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, 1 лиц, 

П1Л, лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р; (ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП 
до конца ряда. (1 п. прибавлена)  

= - (-, 52, -, 61)(-, 70, 76, 79) п. 

Укор.Ряд 4: (ЛС) вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, лиц. п. до ДП, лДП, 4 лиц, п/р; 

(ИС) ДП, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца ряда. 

Укор.Ряд 5 /прибавка для горловины: вяжите как  Укор.Ряд 3.  

Повторите Укор.Ряды 4-5 еще - (-, 0, -, 0)(-, 1, 1, 1) раз.  = - (-, 53, -, 62)(-, 72, 78, 81) п. 

Переходите к секции Для всех размеров. 

Для всех размеров. 
Следующий Ряд (ЛС): вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, лиц. п. до ДП, лДП, лиц. п. 
до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца 
ряда. 

Следующий Ряд (ЛС) /убавка + прибавка для горловины: вяжите текстурным узором для ЛПП до 
М, сМ, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 6 п., ссл, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. (1 п. убавлена / 1 п. прибавлена)  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца 
ряда. 

Следующий Ряд (ЛС): вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ, лиц. п. до последних 3 п.,  
1 изн, 2 лиц. 

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца 
ряда. 

Повторите последние 4 ряда еще один раз. 

Следующий Ряд (ЛС) / убавка + прибавка для горловины: вяжите текстурным узором для ЛПП 
до М, сМ, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 6 п., ссл, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц.                                                           

(1 п. убавлена / 1 п. прибавлена)  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца 
ряда. 

Следующий Ряд (ЛС) /прибавка для горловины: вяжите текстурным узором для ЛПП до М, сМ,              

1 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц. (1 п. прибавлена)  

= 43 (49, 54, 58, 63)(68, 73, 79, 82) п. 

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ЛПП до конца 
ряда. 

Повторите последние 2 ряда еще 15 (15, 15, 15, 15)(15, 15, 15, 16) раз.  

= 58 (64, 69, 73, 78)(83, 88, 94, 98) п. 

Обрежьте пряжу. Поместите петли левой панели переда на держатель петель или бросовую нить. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Правая панель переда. С ЛС работы, спицами 3.5 мм, начиная от проймы и двигаясь по 
направлению к горловине, поднимите и провяжите лиц. 41 (46, 50, 54, 59)(64, 68, 74, 77) п. вдоль 
правого плеча спинки. 

Первый Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, 24 (24, 24, 24, 32)(32, 32, 40, 40) изн, ПМ, изн. п. до последних 2 п.,  
1 лиц, 2в1/изн. (1 п. прибавлена)  

= 42 (47, 51, 55, 60)(65, 69, 75, 78) п. 

Укор.Ряд 1: (ЛС) 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до М, сМ, (1 изн, 3 лиц) – до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц;  

(ИС) 2 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, п/р.  

Укор.Ряд 2: (ЛС) ДП, 3 лиц, 1 изн, 2 лиц; (ИС) 2 изн, 1 лиц, 3 изн, лДП, 3 изн, 1 лиц, п/р.  

Укор.Ряд 3: (ЛС) ДП, (3 лиц, 1 изн) – до последних 2 п., 2 лиц;                                                                            

(ИС) 2 изн, (1 лиц, 3 изн) – до ДП, лДП, 3 изн, 1 лиц, п/р.  

Укор.Ряд 4: (ЛС) ДП, 3 лиц, 1 изн, УЗОР, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, 2 лиц;                                                              

(ИС) 2 изн, (1 лиц, 3 изн) – до  ДП, лДП, 3 изн, 1 лиц, п/р.  

Укор.Ряд 5: (ЛС) ДП, (3 лиц, 1 изн) – до последних 2 п., 2 лиц;                                                                     

(ИС) 2 изн, (1 лиц, 3 изн) – до ДП, лДП, 3 изн, 1 лиц, п/р. 

Укор.Ряд 6: (ЛС) ДП, 3 лиц, 1 изн, (УЗОР, 1 изн, 3 лиц, 1 изн) – до последних 2 п., 2 лиц;                       

(ИС) 2 изн, (1 лиц, 3 изн) – до ДП, лДП, 3 изн, 1 лиц, п/р.  

Размеры 1, 2, 3, 4: Переходите к секции Формирование горловины. 

Размеры 5, 6, 7, 8, 9: Повторите Укор.Ряды 5-6 еще - (-, -, -, 1)(1, 1, 2, 2) раз(а). Затем переходите к 
секции Формирование горловины. 

Формирование горловины. 

Укор.Ряд 1: (ЛС) ДП, (3 лиц, 1 изн) – до последних 2 п., 2 лиц;                                                                      

(ИС) 2 изн, (1 лиц, 3 изн) – до ДП, лДП, сМ, 4 изн, п/р.  

Размер 1:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП (начиная с Ряда 1) до 
конца ряда;  (ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Переходите к секции Для всех размеров. 

Размеры 2, 4, 6:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП (начиная с Ряда 1); 
(ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Укор.Ряд 3: (ЛС) ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца ряда;                     

(ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Укор.Ряд 4 /прибавка для горловины: (ЛС) ДП, лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите 
текстурным узором для ППП до конца ряда; (ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, 

изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р. (1 п. прибавлена)  

= - (48, -, 56, -)(66, -, -, -) п. 

Повторите Укор.Ряды 3-4 еще - (0, -, 1, -)(1, -, -, -) раз.    = - (48, -, 57, -)(67, -, -, -) п. 

Переходите к секции Для всех размеров. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Размеры 3, 5, 7, 8, 9:  

Укор.Ряд 2: (ЛС) ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП (начиная с Ряда 1) до 
конца ряда; (ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Укор.Ряд 3 /прибавка для горловины: (ЛС) ДП, лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите 
текстурным узором для ППП  до конца ряда; (ИС) вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, 

изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р. (1 п. прибавлена)  

= - (-, 52, -, 61)(-, 70, 76, 79) п. 

Укор.Ряд 4: (ЛС) ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП  до конца ряда;                  

(ИС) вяжите текстурным узором для ППП  до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП, 4 изн, п/р.  

Укор.Ряд 5 /прибавка для горловины: повторите Укор.Ряд 3.  

Повторите Укор.Ряды 4-5 еще - (-, 0, -, 0)(-, 1, 1, 1) раз.  = - (-, 53, -, 62)(-, 72, 78, 81) п. 

Переходите к секции Для всех размеров. 

Для всех размеров.  
Следующий Ряд (ЛС): ДП, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца ряда. 

Следующий Ряд (ИС): вяжите текстурным узором для ППП  до М, сМ, изн. п. до ДП, иДП,                  

изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС) /убавка + прибавка для горловины: 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц,            

лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца ряда.                         
(1 п. убавлена/ 1 п. прибавлена)  

Следующий Ряд (ИС): вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до последних 3 п.,                   
1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС): 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца 
ряда. 

Следующий Ряд (ИС): вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до последних 3 п.,                  
1 лиц, 2 изн.  

Повторите последние 4 ряда еще один раз. 

Следующий Ряд (ЛС) /убавка + прибавка для горловины: 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц,                           

лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца ряда.                         
(1 п. убавлена/ 1 п. прибавлена)  

Следующий Ряд (ИС): вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до последних 3 п.,               
1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС) /прибавка для горловины: 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, 

сМ, вяжите текстурным узором для ППП до конца ряда. (1 п. прибавлена)  

= 43 (49, 54, 58, 63)(68, 73, 79, 82) п. 

Следующий Ряд (ИС): вяжите текстурным узором для ППП до М, сМ, изн. п. до последних 3 п,                 

1 лиц, 2 изн.  

Повторите последние 2 ряда еще 15 (15, 15, 15, 15)(15, 15, 15, 16) раз.  

= 58 (64, 69, 73, 78)(83, 88, 94, 98) п. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Соединение панелей переда. 

Следующий Ряд (ЛС) / прибавки для горловины: 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц, 

сМ, вяжите текстурным узором для ППП до 1 п. перед концом ряда.  

Перенесите петли левой панели переда с держателя петель на левую спицу (следите, чтобы панели 
переда не перекрутились). С ЛС работы выполняйте следующее: снимите последнюю петлю правой 
панели переда на левую спицу, вяжите 2 вм.лиц (с участием последней петли правой панели переда с 
первой петлей левой панели переда). 

Далее вяжите текстурным узором для ЛПП до М (Внимание! первая петля ЛПП уже провязана при 
выполнении 2 вм.лиц!), сМ, 1 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.                                                  

(2 п. прибавлено, 1 п. убавлена)  

= 117 (129, 139, 147, 157)(167, 177, 189, 197) п. 

Начиная со следующего ряда вяжите центральную часть переда текстурным узором для панели 
переда (начиная с соответствующего ряда, к примеру, если последним рядом текстурного узора для 
ППП/ЛПП был Ряд 3, то начинайте текстурный узор для панели переда с Ряда 4).  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда 

до М, сМ, изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Следующий Ряд (ЛС): 2 лиц, 1 изн, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда 
до М, сМ, лиц. п. до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц.  

Следующий Ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, изн. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда  
до М, сМ, изн. п. до последних 3 п., 1 лиц, 2 изн.  

Повторяйте последние 2 ряда до достижения высоты кокетки переда 

14 (15.5, 16.5, 17.5, 19)(21, 22, 23, 24) см, измеряя от плеча по пройме. Закончите Рядом ИС. 

Соединение переда и спинки. 

Следующий Ряд (ЛС): лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда до М, сМ, 

лиц. п. до конца переда. 

Поверните работу на ИС. Жгутообразным способом Сable Сast Оn наберите 3 (2, 2, 2, 2)(2, 3, 3. 3) п. 

ПМ (= маркер боковой стороны), наберите еще 4 (3, 3, 3, 3)(3, 4, 4, 4) п. 

Поверните работу снова на ЛС. Перенесите петли спинки на левую спицу (следите, чтобы панели 

переда и спинки не перекрутились). 

Снимите последнюю набранную петлю на левую спицу, вяжите 2 вм.лиц с участием снятой петли и 
первой петли спинки, затем вяжите лиц. п. до конца ряда. 

Поверните работу на ИС. Жгутообразным способом Сable Сast Оn наберите 3 (2, 2, 2, 2)(2, 3, 3. 3) п. 

ПМнкр, наберите еще 4 (3, 3, 3, 3)(3, 4, 4, 4) п. 

Поверните работу снова на ЛС. Снимите последнюю набранную петлю на левую спицу, вяжите 2 
вм.лиц с участием набранной петли и первой петли переда. 

Мнкр – в центре правого подреза. 

На спицах 246 (266, 286, 302, 322)(342, 366, 390, 406) п. корпуса. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Корпус топа/ пуловера. 
Начиная с этого места вяжите текстурный узор круговыми рядами (продолжая с соответствующего 
Ряда, к примеру, если последним рядом текстурного узора для панели переда был Ряд 3, то вяжите, 
начиная с Круг.Ряда 4). 

Круг.Ряд 1: лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда до М, сМ, лиц. п. до М, 

сМ, лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряд убавок: 1 лиц, 2 вм.лиц, лиц. п. до М, сМ, вяжите текстурным узором для панели переда 
до М, сМ, лиц. п. до 3 п. перед М боковой стороны,  ссл, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 2 вм.лиц,                                        

лиц. п. до 3 п перед Мнкр, ссл, 1 лиц. (4 п. убавлено)  

= 242 (262, 282, 298, 318)(338, 362, 386, 402) п. 

Повторяйте Круг.Ряд убавок каждые 4 круговых ряда (то есть вяжите 3 круговых ряда без убавок, 
затем Круг.Ряд убавок) еще 1 (1, 1, 2, 2)(2, 2, 3, 3) раз(а).  

= 238 (258, 278, 290, 310)(330, 354, 374, 390) п. 

Затем повторяйте Круг.Ряд 1 (без убавок) до достижения длины корпуса примерно 37 см от 

подрезов. Или вяжите корпус на 1.5 см короче желаемой длины.  

Закончить корпус нужно Круг.Рядом 1 текстурного узора.  

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до М, удалите М, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 изн,                                                      

(3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 изн) до М, удалите М, лиц. п. до М, удалите М, лиц. п. до Мнкр, сМ.  

= 231 (251, 271, 283, 301)(321, 345, 363, 379) п. 

Смените спицы на спицы 3.25 мм. 

Следующий Круг.Ряд: изн. п. до Мнкр, удалите М, 1 сн-нзр, ПМнкр. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ.  

Повторите последние 3 круг.ряда еще один раз. Затем закройте петли лицевыми. 

Планка горловины. 
С ЛС работы, спицами 3.25 мм, начиная от левого плеча, поднимите и провяжите лиц. петли вдоль 

кромки горловины следующим образом: 

42 (44, 45, 46, 47)(48, 50, 53, 54) п. от плеча вниз до угла V-горловины (примерно по 2 п. на каждые 3 

ряда). ПМ.  

1 п. из угла V-горловины. 

42 (44, 45, 46, 47)(48, 50, 53, 54) п. от угла V-горловины до правого плеча (примерно по 2 п. на 

каждые 3 ряда). 

9 п. вдоль наклонной стороны горловины спинки (по 2 п. на каждые 3 ряда). 

Все петли из центральной части горловины спинки. 

9 п. вдоль наклонной стороны горловины спинки (по 2 п. на каждые 3 ряда). ПМнкр. 

Примечание: Вы можете поднять большее или меньшее количество петель. Но при этом 
количество петель, поднятых вдоль левой стороны V-горловины переда должно быть равно 
количеству петель, поднятых вдоль правой стороны V-горловины переда. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Круг.Ряд 1: изн. п. до М, сМ, изн. п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряд 2: лиц. п. до М, сМ, лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Круг.Ряд 3 / убавки: лиц. п. до 1 п. перед М, снять 1 п. как изн. на правую спицу, удалить М, 
вернуть петлю обратно на левую спицу. ПМ. Выполнить ЦДУ, затем лиц. п. до Мнкр, сМ. 
(2 п. убавлено) 

Повторите Круг.Ряды 2-3 еще один раз. Затем закройте все петли лицевыми. 

Рукава (оба выполняются одинаково). 
С ЛС работы, спицами 3.5 мм, начиная от центра подреза поднимите и провяжите лиц.                                   

72 (78, 84, 88, 96)(104, 110, 116, 120) п.  (примерно по 2 п. на каждые 3 ряда вдоль проймы и все 

петли из набранных для подреза петель). ПМнкр. 

Примечание: Чтобы избежать дырочек в углах подреза, можно набрать по одной дополнительной 
петле в этих местах. В этом случае в следующем круг.ряду выполните убавки с участием 
дополнительных петель, чтобы скорректировать общее количество петель рукава. 

= 72 (78, 84, 88, 96)(104, 110, 116, 120) п. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до конца круг.ряда, сМнкр. 

Круг.Ряд убавок: 1 лиц, 2 вм.лиц, лиц. п. до последних 3 п., ссл, 1 лиц, сМнкр. (2 п. убавлено) 

= 70 (76, 82, 86, 94)(102, 108, 114, 118) п. 

Вяжите 6 круг.рядов лицевой гладью, затем выполните Круг.Ряд убавок еще один раз. 

= 68 (74, 80, 84, 92)(100, 106, 112, 116) п. 

Далее вяжите по инструкции для выбранного варианта 
длины рукава. 

Вариант 1. Короткий рукав. 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами до 

достижения длины рукава примерно 7.5 см от подреза.  

Или вяжите на 1.5 см короче общей желаемой длины 

рукава. 

Смените спицы на спицы 3.25 мм. 

Следующий Круг.Ряд: изн. п. до Мнкр, удалите М,                  

1 сн-нзр, ПМнкр. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Повторите последние 3 круг.ряда еще один раз. Затем 

закройте все петли лицевыми. 

Второй рукав вяжите аналогично. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Вариант 2. Длинный рукав. 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами, повторяя Круг. Ряд убавок каждые 

16 (14, 12, 9, 7)(6, 6, 5, 5) круг.рядов  

[= 15 (13, 11, 8, 6)(5, 5, 4, 4) круг.рядов лицевой гладью + 

Круг.Ряд убавок]  

еще 7 (8, 11, 13, 17)(20, 11, 24, 13) раз. 

Затем повторяйте Круг.Ряд убавок каждые  

- (-, -, -, -)(-, 5, -, 4) круг.рядов еще 

- (-, -, -, -)(-, 11, -, 12) раз.  

= 54 (58, 58, 58, 58)(60, 62, 64, 66) п. 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами до достижения 

длины рукава примерно 39 (39, 39, 39, 38)(38, 38, 38, 36.5) см 
от подреза. Или вяжите на 1.5 см короче общей желаемой 

длины рукава. 

Смените спицы на спицы 3.25 мм. 

Следующий Круг.Ряд: изн. п. до Мнкр, удалите М, 1 сн-нзр, ПМнкр. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Повторите последние 3 круг.ряда еще один раз. Затем закройте все петли лицевыми. 

Второй рукав вяжите аналогично. 

Окончание работы. 

Заправьте все концы нитей. Заблокируйте топ/ пуловер по финальным измерениям. 

 


